



УКРАЇНА
ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ
ХОРОШІВСЬКИЙ РАЙОН
ІРШАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА

12110, Україна, Житомирська область, Хорошівський район, смт. Іршанськ, вул. Гулія, 7, код ЄДРПОУ 04344593

№ 666/сх.р. від 14.08. 2018 року

Електронна пошта
Вікторія

<foi+request-37194-94b5b427@dostup.pravda.com.ua>

Щодо розгляду інформаційного запиту

Іршанською селищною радою розглянуто інформаційний запит: foi+request-37194-94b5b427@dostup.pravda.com.ua, що надійшов на адресу Житомирської обласної ради, та перенаправлений листом № 03-04-10/62е, 63е від 01.08.2018 року (вхід.№ 321/02-19 від 09.08.2018 року) на адресу Іршанської селищної ради.

По суті вищезазначеного інформаційного запиту повідомляємо:

1. В Іршанській селищній раді відсутні відділи, що відповідають за обладнання дитячих майданчиків у дитячому садочку смт.Іршанськ. При селищній раді працює адміністративно-господарський відділ, включаючи 1 (одного) працівника, що організовує та проводить роботи по благоустрою території Іршанської ОТГ.

За обладнання дитячих майданчиків на території навчальних закладів (школи, дитячі садочки) відповідають визначені фахівці Іршанського НВК «Гімназія-ДНЗ» (заступник директора по господарству чи завгоспи дитячих садочків). Відповідно до їх інформації, від імені керівництва Іршанського НВК «Гімназія-ДНЗ», у разі відсутності коштів, подаються клопотання до сесії Іршанської селищної ради для надання фінансування на придбання тих чи інших предметів та матеріалів, або для проведення відповідних ремонтних робіт. Іршанська селищна рада виділяє відповідні кошти і здійснює координацію та контроль за їх використанням відповідно до цільового призначення.

2. Окремі програми місцевого самоврядування/громадські проекти по обладнанню дитячих майданчиків у дитячому садочку в Іршанській селищній раді відсутні.

В Іршанській селищній раді затверджено Програму соціально-економічного розвитку громади на 2016-2020 роки, де в розділі «Освіта» плануються до виконання заходи щодо навчальних закладів громади, в т.ч. і заходи по благоустрою цих об'єктів. Програма щороку корегується, доповнюється та уточнюється відповідно до потреб мешканців громади.

3. Окремо кошти у 2018 році на обладнання дитячих майданчиків у дитячому садочку – не закладалось.

У 2018 році Іршанською селищною радою на покращення матеріально-технічної бази Іршанського НВК «Гімназія-ДНЗ» було направлено 400 тис.грн., та відповідно до багаточисельних заявок мешканців селища, батьків дітей та батьківських комітетів, проведено капітальний ремонт асфальтного покриття на територіях дитячих садочків «Білочка» та «Сонечко» на суму 1,100 тис.грн.

Додатково повідомляємо, що при розгляді та затвердженні бюджетів Іршанської селищної ради та Іршанського НВК «Гімназія-ДНЗ» на 2019 рік, враховуючи необхідність у облаштуванні дитячих майданчиків на території садочків, буде розглянуте питання щодо закладення коштів для придбання та встановлення ігрових комплексів на територіях дитячих садочків селища протягом 2019 року.

З повагою,

Селищний голова



Анатолій Рак